

Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1on

De vreo zece ani tot mai multe fatade ale unor cladiri din secolul al XIX-lea incep sa se oglindeasca in peretii de sticla ai unor turnuri ridicate impotriva oricaror principii de urbanism si mai ales impotriva istoriei unui oras si asa desfigurata de demolarile din anii '80. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1p-1sd** Andrei Pippidi este unul dintre putinii bucuresteni care au protestat demonstrand ca valoarea educativa a unei case vechi este infinit mai mare decat valoarea investitiei in „buildingul“ care ii va lua locul. **Book Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1999** Câte monumente restaurate avem? Câți zgârie-nori amestecați cu case de la 1800 și cu vreun residence turnat peste noapte de te miri cum și-a luat autorizația? Câți spărgători de semințe cu petul de bere după ei vedeți în serile de vară pe stradă? Câte mașini parcate pe trecerea de pietoni în stația de autobuz nu mai zic de trotuar. **Book Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1991** Așteptările nu mi-au fost înșelate cartea mustind de autosuficiență răutate și nu de puține ori dispreț: bucureștenii în ignoranța lor consumă bere la pet și nu bagă în seamă urâtenile de reclame membrii unui partid (ați ghicit întâmplător altul decât cel cu care a cochetat distinsul. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1z2**) nu s-ar spăla chiar foarte des statuile atunci când nu sunt urâte (sau de-a dreptul hidoase) nu sunt bine amplasate numele străzilor sunt vai de mama lor și-a noastră pompierii (pe care distinsul aproape că-i drăcuie!?) sunt vinovați de prea multele incendii din oraș (?) șa. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1z2** În rest sfatul meu prietenesc este să vă exersați lectura în diagonală măcar pentru prima sută de pagini ideile domnului AP nu neapărat puține dar foarte fixe patinând cu grație. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1n ep 1** PS: Pasajele cu zicerile călătorilor străini din secolul XIX sunt interesante omul e de presupus c-a muncit ceva la carte dar cel puțin față de mine și-a luat un deplin bun rămas în momentul în care s-a apucat să susțină că automobilistul bucureștean calcă ÎN MOD DELIBERAT pisici și căței. **Book Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1996** Am invatat atatea date si nume la istorie in sa nu ni s-a spus nicidata cum sa apreciam un loc o casa o strada sau un om care tine de istoria tarii noastre sau a locului in care ne-am nascut. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1op** Imi place sa ma plimb printre case si sa le admir; desi nu ma pricep la arhitectura ma minunez in fata formelor speciale pe care le observ in fata armoniilor create prin imbinarea unor elemente simple si ma intreb cata istorie au adunat zidurile lor doar de ar putea vorbi ca sa ne spuna. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1op** Cartea de fata ofera niste indicii asupra unora din casele si strazile pline de istorie din Bucuresti care inca mai exista si unele care au fost sterse din peisaj in sa detaliile sunt de cele mai multe ori sumare iar pozele nu sunt de ajuns pentru gustul meu. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1x2** As fi vrut sa aflu mai mult dar cred ca si eu sunt nerezonabila pentru ca probabil ca aceste detalii s-au pierdut si ele din lipsa grijei pentru ele sau sunt prea multe de relatat in cartea de fata fiindca au nevoie ele in sesi de un intreg volum. **PDF Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1992** Suntem atacati de o specie noua de pradatori: speculanti imobiliari castigatorii pe termen scurt din slutirea orasului. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1x2** Rapacitatea lor nu se impiedica decat de protestele celor care cunosc in amanunt povestea caselor strazilor si oamenilor din Bucuresti: **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1pc** Articolele din Dilema veche reunite in aceasta carte sunt ultima sansa de a opri dezastrul si de a-i impiedica pe bucuresteni sa-si piarda cladirile si odata cu ele istoria, **Book Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1998** 1De citit de luat stradutele la pas si de cumparat volumul II. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1 epubor 204** Un ghid bun pentru hoinarii de pe străzile vechi ale Bucureștiului pasionați și de o altfel de istorie decât cea de manual de școală generală: **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1n ep 1** Referitor la o altă recenzie care îl acuză de răutate și autosuficiență e adevărat că apar ironii la adresa obiceiurilor noastre dar mi se par îndreptățite în mare parte: **Book Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1975** Nu văd motive să ne simțim ofensați așa e Bucureștiul de dincolo de bula noastră de fericire: **PDF Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1 2021** Știam ce risc încumetându-mă să lecturez din opera unui intelectual declarat de dreapta:

Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1ms Dacă le puteți prinde sincere felicitări dacă nu ați bifat câteva ore pierdute probabil că nu-s ultimele din activitatea dvs, **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1z1** Parafrazând un titlu mi-a trecut prin gând: Și vine timpul pentru un consult, **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1op** 204 Mi-as dori tare mult ca aceste lucruri sa se predea si in scoli: **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1x10** Acum cand ma plimb prin Bucuresti si nu numai gandesc altfel si vad altfel si pot sa spun ca imi pasa. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1md** Nu mai sunt indiferenta la numele strazii pe care merg cladirile care imi ies in cale: **PDF Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1996** Multumesc Andei Pippidi! 204 Mi-a placut sa citesc acest prim volum care vorbeste despre un subiect care m-a interesat intotdeauna si anume case vechi si istoriile lor. **Case si oameni din Bucuresti, Vol. 1md** Din pacate putina lume mai gandeste asa si si mai putini sunt cei care au puterea de a face ceva in privinta degradarii si pierderii acestor locuinte si spatii. Case si oameni din Bucuresti Vol. 204 Ghinion. de cititor. Macar copii nostri sa le dea locurilor importanta cuvenita. 204

